
Godišnji izvještaj o radu Mreže antifašistkinja Zagreba za 2025. godinu 
O nama 
Mreža antifašistkinja Zagreba (MAZ) osnovana je 2001. godine kao Udruga mladih antifašista 
grada Zagreba čiji je cilj bio okupljanje i umrežavanje antifašistički orijentiranih građana, 
naročito mladih, koji bi radili na širenju antifašističkih vrijednosti i borbi protiv svih oblika 
diskriminacije i netolerancije surađujući pritom sa srodnim organizacijama unutar ili izvan 
zemlje. Udruga mladih antifašista javlja se kao nužna reakcija na zbivanja u Hrvatskoj i regiji, 
naročito tijekom i nakon 90-ih godina prošlog stoljeća koje su obilježene toleriranjem 
desničarskih političkih projekata, povijesnim revizionizmom, rehabilitacijom i veličanjem 
ustaškog režima, negiranjem zločina počinjenih prema nacionalnim ili vjerskim manjinama, 
negiranjem antifašističkih doprinosa kroz povijest te sustavnim uništavanjem antifašističke 
baštine, a sve to odvijalo se pod pokroviteljstvom političkih, vjerskih i ekonomskih elita. I danas 
smo svjedoci posljedica štetnih i sumanutih ideologija koje upravo u jeku ekonomske krize 
proživljavaju renesansu. Takve su ideologije posebno izražene među mladima koji se nerijetko 
priključuju ekstremno desnim grupacijama, bile one stranačke, navijačke ili neke druge. 
Potaknuti time, pod nazivom Mreža antifašistkinja Zagreba, nastavljamo svoj višegodišnji rad 
koji se temelji na zaštiti i promicanju antifašističkih vrijednosti te borbi protiv svih oblika 
diskriminacije. MAZ organizacijski funkcionira po principu direktne demokracije: hijerarhijske 
strukture nema, a sve odluke, na mjesečnim skupštinama, donosi četrdesetak aktivnih članova. 
Ovisno o afinitetima i sposobnostima, članovi se okupljaju u radne grupe zadužene za određeni 
dio aktivnosti MAZ-a. Principi direktne demokracije provode se i u radnim grupama MAZ-a. 
Djelovanjem u radnim grupama i kroz sudjelovanje na skupštini kreiraju se ciljevi i planira 
djelovanje MAZ-a, a ujedno se jačaju suradnja i povjerenje među članovima grupe. 
 
Glavni programi i aktivnosti udruge održani u 2025. su: 
1. Komemorativno/aktivistički rad: 
- Trnjanski kresovi 2025 jedanaeste godine održavanja novih Trnjanskih kresova na Savskom 
nasipu kod Mosta slobode gorjelo je 5 kresova. Večernji program Antifa Night održao se u klubu 
Močvara te je na njemu nastupilo više glazbenih i umjetničkih kolektiva. Organizacijski partner 
bilo je Srpsko narodno vijeće što pokazuju izvrsnu suradnju koju se nadamo nastaviti, a broj i 
profil sestrinskih organizacija koje su sudjelovale u realizaciji programa govori o njegovoj širini i 
raznovrsnosti: Centar za mirovne studije, Faktiv, Inicijativa mladih za ljudska prava, Radnički 
portal, Zajednica udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Zagreba, Nogometni klub 
Zagreb 041, Zagreb Pride, Goranovo proljeće, Biciklopopravljaona Zelene akcije, Slackline 
Zagreb, KSFF, Pogon, URK i Inicijativa za slobodnu palestinu. 
- Razumijevanje suvremenog društva: Materijalizam i kulturalna teorija u svjetlu "The Class 
Matrix", projekt financiran od gradskog ureda za kulturu i civilno društvo. Projekt se fokusira na 
čitalački kružok koji će kroz deset sesija i jednu javnu tribinu analizirati knjigu "The Class Matrix" 
Viveka Chibbera. Cilj je istražiti interakciju između kulturalnih teorija i materijalizma u socijalnoj 
teoriji, s posebnim naglaskom na kritiku kulturalne teorije i postmodernizma. Diskusije će voditi 
Karlo Držaić i Stipe Ćurković, a aktivnosti će se održavati u prostorima udruge Mreža 
antifašistkinja Zagreba. Projekt teži poboljšanju razumijevanja suvremenih socijalnih teorija 
među sudionicima i poticanju javne debate. 
- Sudjelovanje na komemoracijama: MAZ je bio zastupljen na nizu komemorativnih aktivnosti 



vezanih uz obljetnice iz Narodnooslobodilačke borbe i Drugog svjetskog rata. 
- Edukacije: u organizaciji MAZ-a u 2023. održane su četiri tribine na kojima su stručni 
sugovornici izlagali o temama vezanim uz ciljeve djelovanja organizacije. Organizirano je 
nekoliko edukativnih šetnji gradom, s fokusom na povijesne lokacije NOB-a u Zagrebu. 
2. Medijski rad 
Portal maz.hr 
MAZ.hr je neprofitni internetski portal općeinformativnog karaktera s fokusom na antifašizam i 
njegove tekovine, teoriju i praksu, koji se u suvremenom kontekstu bavi pitanjima recentne 
ekonomske fašizacije društva, socijalne isključenosti te modelima i mogućnostima otpora. Pri 
tom poseban naglasak stavljamo na društvene skupine i nedovoljno zastupljene teme u 
postojećim medijima dajući glas mladima, ženama te svim marginaliziranim skupinama i onima 
koje djeluju van dominantnog kulturnog polja. MAZ.hr proizvodi vlastiti autorski sadržaj koji 
prezentira i oprema poštujući pravila struke, u suprotnosti s prevladavajućim senzacionalističkim 
medijskim pristupom, koristeći raznolike novinarske forme i žanrove, dajući priliku etabliranim 
medijskim radnicima/ama, ali i onim mlađima, koji to tek žele postati, radeći svakodnevno na 
samoedukaciji grupe i informiranju šire javnosti. U 2025. je objavljeno preko 30 autorskih 
tekstova, objava, komentara i najava događanja. Rad portala financiran je sredstvima Fonda za 
poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija Agencije za elektroničke medije za 
2025. godinu. 
 
Komunikacijski kanali 
Komunikacija s javnošću održavala se putem javnih događaja kao što su radionice i tribine, kroz 
terenski rad u Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji i BiH, te putem društvenih mreža. 
MAZ na Facebooku: 
https://www.facebook.com/antifamrezazg/ 
MAZ na Instagramu: 
https://www.instagram.com/mreza.antifasistkinja.zagreba/ 
Izvori financiranja 
U 2025. godini MAZ su financijski podržali: 
- Agencija za elektroničke medije 
- Grad Zagreb 
- Srpsko narodno vijeće 
- Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 

http://maz.hr

